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高三英语考试参考答案

听力部分录音材料

听力部分!该部分分为第一"第二两节!

注意#做题时$先将答案标在试卷上!录音内容结束后$你将有两分钟的时间将试卷上的答案转

涂到答题卡上!

停顿
##$!#%

现在是听力试音时间!
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试音到此结束!

听力考试正式开始!

停顿
##$!#%

请看听力部分第一节!

第一节

听下面
F

段对话!每段对话后有一个小题$从题中所给的
S

"

H

"

5

三个选项中选出最佳选项!

听完每段对话后$你都有
!#

秒钟的时间来回答有关小题和阅读下一小题!每段对话仅读一遍!

停顿
##$#T%
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例如#现在你有
F

秒钟的时间看试卷上的例题!

停顿
##$#F%

你将听到以下内容#
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停顿
##$#T%

你将有
F

秒钟的时间将正确答案标在试卷上!

停顿
##$#F%

衬衫的价格为
"

镑
!F

便士$所以你选择
5

项$并将其标在试卷上!

现在$你有
F

秒钟的时间阅读第
!

小题的有关内容!
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##$#F%
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第一节到此结束!

第二节

听下面
F

段对话或独白!每段对话或独白后有几个小题$从题中所给的
S

"

H

"

5

三个选项中选

出最佳选项!听每段对话或独白前$你将有时间阅读各个小题$每小题
F

秒钟'听完后$各小题
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将给出
F

秒钟的作答时间!每段对话或独白读两遍!

听下面一段对话$回答第
Z

和第
[

两个小题!现在$你有
!#

秒钟的时间阅读这两个小题!
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听下面一段对话$回答第
^

和第
"

两个小题!现在$你有
!#

秒钟的时间阅读这两个小题!
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听下面一段对话$回答第
!#

至第
!T

三个小题!现在$你有
!F

秒钟的时间阅读这三个小题!
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听下面一段对话$回答第
!U

至第
!Z

四个小题!现在$你有
T#

秒钟的时间阅读这四个小题!
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听下面一段独白$回答第
![

至第
T#

四个小题!现在$你有
T#

秒钟的时间阅读这四个小题!
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第二节到此结束!

现在$你有两分钟的时间将试卷上的答案转涂到答题卡上!

听力部分到此结束!

试题答案

听力!

!

&

F

!

5S5HS

!

Z

&

!#

!

5HSHH

!

!!

&

!F

!

SHS5S

!

!Z

&
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H55S5
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阅读!

T!

&

TU

!

V5S

!

篇!本文是应用文"介绍了英国的几个可以免费参观的博物馆#

T!+V

!

$解析%细节理解题#根据第二段第二句可知$游客在
O=1(-=(&64(6A

可以了解杰出的

人物和他们的成就!

TT+5

!

$解析%细节理解题#根据第四段第一句可知$

V14=*E(/

:

&64(6A

为来参观的家庭提供

了丰富的展品选择!

TU+S

!

$解析%细节理解题#根据四个博物馆的介绍可知$它们都是免费的!

TW

&

T[

!

55HS

"

篇!本文是记叙文#爱是生活最大的动力之一#正是这种爱激发了
#$%&

为瘫痪的女友设计

了全电动越野轮椅#

TW+5

!

$解析%细节理解题#根据第一段可知$

c0=I

设计全电动越野轮椅的动力是他对女友的

爱!

TF+5

!

$解析%词义推测题#根据第二段最后一句可知$

1.

指的是更方便地探索更多地方的能

力!

TZ+H

!

$解析%推理判断题#根据第四段第一句可知$目前市场上的轮椅要么速度慢$要么价格

贵!

T[+S

!

$解析%推理判断题#根据最后一段最后一句可知$

c0=I

希望其他使用轮椅的人也能从

他设计的轮椅中受益$所以他有自己追求的目标&&&将他设计的轮椅推广给其他人!

T̂

&

U!

!

VHSV

'

篇!本文是说明文"介绍了森林学校独特的课程给孩子们带来的好处及其在美国的发展情况#

T̂ +V

!

$解析%词义推测题#根据第一段最后一句可知$教育者让学生的好奇心来引导课程并

利用自然来培养学生的环境价值观!

T"+H

!

$解析%推理判断题#根据第二段第一句可知$森林学校的特点是把自然放在首位!

U#+S

!

$解析%推理判断题#根据第三段可知$该段主要介绍学生在森林学校的学习内容$其目

的是强调森林学校的优势!

U!+V

!

$解析%推理判断题#根据最后一段可知$作者给森林学校未来的发展提了一个建议!

UT

&

UF

!

H5SV

(

篇!本文是说明文#一家公司建立了可以快速更换电动汽车电池的充电站#这种充电站解决

了长期以来困扰电动汽车司机的问题#

UT+H

!

$解析%细节理解题#根据第一段第一句可知$随着电动汽车数量的增加$驾驶者可能会

发现他们在充电站排队等候的时间越来越长!

UU+5

!

$解析%细节理解题#根据第二段可知$该公司这么做的目的是获取相关信息!

UW+S

!

$解析%推理判断题#根据第四段和第五段可知$这种组合式的电池省时且安全!

UF+V

!

$解析%主旨大意题#通读全文可知$一家公司建立了可以快速更换电动汽车电池的充

电站!这种充电站解决了长期以来困扰电动汽车司机的问题!

UZ

&

W#

!

HS25P

七选五!本文是说明文"主要介绍了夏季游泳时的安全防范措施#

UZ+H

!

$解析%本段主要介绍孩子和没有游泳经验的人在游泳时$需要有人密切关注他们的安
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全$所以
H

项符合语境!

U[+S

!

$解析%上文要求成年人做好看护工作$下文提出
!dW

岁的孩子溺水而亡的数量比其他

原因导致死亡的数量要多!因此
S

项符合语境$强调如果看护不当$溺水可能瞬间发生!

Û +2

!

$解析%本段第一句中的
@)*.0.1*-3(E1=(4

对应
2

项中
4*A(.81-

>

.*

>

/07

!

U"+5

!

$解析%根据下文可知$本段介绍人们在游泳池中会遇到的其他危险$所以
5

项符合语

境!

W#+P

!

$解析%根据上下文可知$水进入肺部$这意味着气道被关闭$无法提供足够的氧气'

P

项

中的
G80.

指代前面的
C0.(/

>

(.41-.*4*A(*-(?4)6-

>

4

!

W!

&

WF

!

H5VS5

!

WZ

&

F#

!

SHV5S

!

F!

&

FF

!

HVSV5

完形填空!本文是记叙文#一个两岁小男孩的温暖举动感动了失去女儿的送货员#

W!+H

!

$解析%考查动词短语#付完钱后$她当时两岁的儿子
5*8(-

跑出去和送货员道别!

WT+5

!

$解析%考查动词#那个小孩一只手拿着一袋酱$另一只手臂张开要拥抱!

WU+V

!

$解析%考查动词#比萨送货员停下来$倾斜身子靠在男孩的怀抱中并说道#+好好享用

你的比萨!,

WW+S

!

$解析%考查名词#解析参见上一题!

WF+5

!

$解析%考查形容词#这个可爱的互动被
O8(()

:

的门铃摄像头拍了下来!

WZ+S

!

$解析%考查形容词#她写道#+我们觉得这个互动很甜蜜$也很有趣!我希望它能给你

带来欢笑$温暖你的心$就像它对我们一样!,

W[+H

!

$解析%考查名词#解析参见上一题!

Ŵ +V

!

$解析%考查名词#然后$她收到了一个名叫
X

:

0-50..(/4*-

的人发来的信息!

W"+5

!

$解析%考查名词#他告诉
O8(()

:

他看到了视频$并且他就是处理他们订单的人!

F#+S

!

$解析%考查动词#

50..(/4*-

告诉
O8(()

:

$他
!Z

岁的女儿
S)

:

440

在一周前意外去世了!

F!+H

!

$解析%考查副词#解析参见上一题!

FT+V

!

$解析%考查动词#

50..(/4*-

说#+在上周失去女儿后$

5*8(-

的举动感动了我$因为那种

感觉就像我的女儿在我身边一样!这对我来说真的意义重大!,

FU+S

!

$解析%考查动词#解析参见上一题!

FW+V

!

$解析%考查名词#幸运的是$那个可爱的小男孩给了他一个拥抱!

FF+5

!

$解析%考查动词#就好像他的女儿知道了$把它(小男孩的拥抱)送给了他!

FZ+804(M14.(3

!

F[+V(4=/17(3

!

F̂ +@/*A

!

F"+4=8*)0/4

!

Z#+.*A04.(/

Z!+C04)14.(3

!

ZT+.8(

!

ZU+@1@.1(4

!

ZW+C81=8

!

ZF+(@@(=.1E()

:

语法填空!

FZ+804(M14.(3

!

$解析%考查时态#根据语境和后面的时间状语可知$此处要用现在完成时!

F[+V(4=/17(3

!

$解析%考查非谓语动词#分析句子可知$

3(4=/17(

和其逻辑主语是动宾关系$所

以此处要用过去分词作状语!

F̂ +@/*A

!

$解析%考查介词#

7(1-4(

9

0/07)(@/*A+++

意为+与--不可分离的,!

F"+4=8*)0/4

!

$解析%考查名词单复数#

4=8*)0/

意为+学者,$是可数名词'空格前没有限定词$

所以此处要用其复数形式!

Z#+.*A04.(/

!

$解析%考查非谓语动词#

(M

9

(=.47.*3*4.8

意为+期待某人做某事,!

Z!+C04)14.(3

!

$解析%考查语态#分析句子可知$主语和谓语是动宾关系$所以此处要用被动
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语态'本句描述的是过去的事$所以此处要用一般过去时的被动语态!

ZT+.8(

!

$解析%考查冠词#根据句意可知$此处指的是古琴这种乐器$是特指$所以要用定冠

词!

ZU+@1@.1(4

!

$解析%考查数词#

1-814@1@.1(4

意为+在他
F#

多岁的时候,!

ZW+C81=8

!

$解析%考查定语从句#分析句子可知$本句是非限制性定语从句$先行词指物$关系

代词在从句中作主语$所以此处填
C81=8

!

ZF+(@@(=.1E()

:!

$解析%考查副词#此处用副词修饰动词!

说明#

!+

有拼写或大小写错误的作答不给分!

T+

除所列答案外$若试评过程中发现其他可接受答案$经评卷专家组讨论确认后也可给分!

写作!

第一节!

参考范文!

!()*$+),-./,

00

1-

2

3-41-)

\04.2/130

:

$

*6/J-

>

)148=)0448()303(70.(*-O8*

99

1-

>

<-)1-(+'(/(0/(.8(A01-

9

*1-.4+

G8(0@@1/A0.1E(40/

>

6(3.80.*-)1-(48*

99

1-

>

80403E0-.0

>

(4)1I(40E1-

>

.1A(0-3A*-(

:

$

04C())040C13(E0/1(.

:

*@

9

/*36=.40E01)07)(+,.140)4*=*-E(-1(-.

$

0))*C1-

>9

(*

9

)(.*48*

9

0-

:

.1A(0-380E1-

>

1.(A43()1E(/(3.*.8(1/3**/4.(

9

+

G8(-(

>

0.1E(4

$

8*C(E(/

$

7()1(E(3.80.*-)1-(48*

99

1-

>9

*4(4/14I4

$

46=804@/0630-30

)0=I*@4(=6/1.

:

+G8(

:

0)4*A(-.1*-(3.8(

9

/*7)(A*@1A

9

6)4(76

:

1-

>

0-3.8(1-071)1.

:

.*

9

8

:

41=0))

:

=8(=I

9

/*36=.47(@*/(

9

6/=8041-

>

+

,-A

:

E1(C

$

7*.8413(480E(E0)13

9

*1-.4+<-)1-(48*

99

1-

>

*@@(/4=*-E(-1(-=(

$

76.

9

/(=06.1*-4A64.7(.0I(-.*

9

/*.(=.0

>

01-4.@/063+

一&评分原则

!+

本题总分为
!F

分$按五个档次进行评分!

T+

评分时$应主要从内容"词汇语法和篇章结构三个方面考虑$具体为#

(

!

)对内容要点的覆盖情况以及表述的清楚程度和合理性!

(

T

)使用词汇和语法结构的准确性"恰当性和多样性!

(

U

)上下文的衔接和全文的连贯性!

U+

评分时$先根据作答的整体情况初步确定其所属档次$然后以该档次的要求来综合衡量$

确定或调整档次$最后给分!

W+

评分时还应注意#

(

!

)词数少于
Z#

的$酌情扣分!

(

T

)单词拼写和标点符号是写作规范的重要方面$评分时应视其对交际的影响程度予以考

虑!英"美拼写及词汇用法均可接受!

(

U

)书写较差以致影响交际的$酌情扣分!

二&各档次的给分范围和要求

第五档(

!U

&

!F

分)

&&&覆盖了所有内容要点$表述清楚"合理!
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&&&使用了多样并且恰当的词汇和语法结构$可能有个别小错$但完全不影响理解!

&&&有效地使用了语句间衔接手段$全文结构清晰$意义连贯!

完全达到了预期的写作目的!

第四档(

!#

&

!T

分)

&&&覆盖了所有内容要点$表述比较清楚"合理!

&&&使用了比较多样并且恰当的词汇和语法结构$可能有些许错误$但不影响理解!

&&&比较有效地使用了语句间衔接手段$全文结构比较清晰$意义比较连贯!

达到了预期的写作目的!

第三档(

[

&

"

分)

&&&覆盖了大部分内容要点$有个别地方表述不够清楚"合理!

&&&使用了简单的词汇和语法结构$有一些错误或不恰当之处$但基本不影响理解!

&&&基本有效地使用了语句间衔接手段$全文结构基本清晰$意义基本连贯!

基本达到了预期的写作目的!

第二档(

W

&

Z

分)

&&&遗漏或未清楚表述一些内容要点$或一些内容与写作目的不相关!

&&&所使用的词汇有限$语法结构单调$错误较多$影响理解!

&&&几乎不能有效地使用语句间衔接手段$全文结构不够清晰$意义不够连贯!

未能达到预期的写作目的!

第一档(

!

&

U

分)

&&&遗漏或未清楚表述大部分内容要点$或大部分内容与写作目的不相关!

&&&所使用的词汇有限$语法结构单调$错误很多$严重影响理解!

&&&几乎没有使用语句间衔接手段$全文结构不清晰$意义不连贯!

完全未达到预期的写作目的!

零分

未作答'所写内容太少或无法看清以致无法评判'所写内容与题目要求完全不相关!

第二节!

参考范文!

%&&'()

*

+$$,"-+.

/

+$$,"01

2

"34+3'"$5,"5'&1$

$

6')"7

2

"3,+

2

0($7+0$,"

2

3&

2

"3$(4"8

,C(-.70=I8*A(0-3

9

0=I(34*A(=)*.8(41-070

>

C1.8*.8(/3*-0.1*-40-38(03(3.*.8(

46

9

(/A0/I(.+O.0-31-

>

1-.8(46

9

(/A0/I(.=8(=I*6.0-3)**I1-

>

0..8(C*A0-C8*C044*

41A1)0/.*A

:

@*/A(/4()@

$

,@().=*A

9

())(3.*40

:

$+

'1+

,

O8(4A1)(3+;1.8*6.8(41.0.1*-

$

,

/(

9

(0.(3C*/3441A1)0/.*C80..8(I1-3-(1

>

87*6/8034013.*A(A0-

::

(0/40

>

*0.A

:

C*/I

9

)0=(+

+

,80E(070

>

*@=)*.8(41-A

:

=0/.80.,C04

>

*1-

>

.*3*-0.(+;*6)3

:

*6)1I(.*

.0I(0)**I

%,

!&4

/

013

2

3(0"

$

0,"0+(.

$+

9"08

,

G*

>

(.8(/

$

C(C0)I(3.*A

:

=0/+O8(313-?.0

99

(0/04

(A70//044(304,8037((-C*//1(307*6.+,@().071./()1(E(3+;8(-C(/(0=8(3.8(=0/

$

48(

C(-..8/*6

>

8.8(=)*.8(40-3

9

1=I(36

9

0

9

6/

9

)(=*0.C1.8.8/((7/1

>

8.)

:9

01-.(3)(A*-4+

+

&

:

306

>

8.(/C1)))*E(.814=*0.+G80-I

:

*6+

,

O8(4A1)(3048(/(

:

(4)1.6

9

+&

:

8(0/.C04@6))04,.8*6

>

8.

07*6.C80.07)(441-

>

.80.=*0.8037((-+S-38*C1.C*6)3A0I(0-*.8(/)1..)(

>

1/)80

99:

+
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一&评分原则

!+

本题总分为
TF

分$按五个档次进行评分!

T+

评分时$应主要从内容"词汇语法和篇章结构三个方面考虑$具体为#

(

!

)创造内容的质量$续写的完整性以及与原文情境的融洽度!

(

T

)使用词汇和语法结构的准确性"恰当性和多样性!

(

U

)上下文的衔接和全文的连贯性!

U+

评分时$先根据作答的整体情况初步确定其所属档次$然后以该档次的要求来综合衡量$

确定或调整档次$最后给分!

W+

评分时还应注意#

(

!

)词数少于
!T#

的$酌情扣分!

(

T

)单词拼写和标点符号是写作规范的重要方面$评分时应视其对交际的影响程度予以考

虑!英"美拼写及词汇用法均可接受!

(

U

)书写较差以致影响交际的$酌情扣分!

二&各档次的给分范围和要求

第五档(

T!

&

TF

分)

&&&创造了丰富"合理的内容$富有逻辑性$续写完整$与原文情境融洽度高!

&&&使用了多样并且恰当的词汇和语法结构$可能有个别小错$但完全不影响理解!

&&&有效地使用了语句间衔接手段$全文结构清晰$意义连贯!

第四档(

!Z

&

T#

分)

&&&创造了比较丰富"合理的内容$比较有逻辑性$续写比较完整$与原文情境融洽度较高!

&&&使用了比较多样并且恰当的词汇和语法结构$可能有些许错误$但不影响理解!

&&&比较有效地使用了语句间衔接手段$全文结构比较清晰$意义比较连贯!

第三档(

!!

&

!F

分)

&&&创造了基本合理的内容$有一定的逻辑性$续写基本完整$与原文情境相关!

&&&使用了简单的词汇和语法结构$有一些错误或不恰当之处$但基本不影响理解!

&&&基本有效地使用了语句间衔接手段$全文结构基本清晰$意义基本连贯!

第二档(

Z

&

!#

分)

&&&内容或逻辑上有一些重大问题$续写不够完整$与原文情境有一定程度脱节!

&&&所使用的词汇有限$语法结构单调$错误较多$影响理解!

&&&未能有效地使用语句间衔接手段$全文结构不够清晰$意义不够连贯!

第一档(

!

&

F

分)

&&&内容或逻辑上有较多重大问题$或有部分内容抄自原文$续写不完整$与原文情境基本

脱节!

&&&所使用的词汇有限$语法结构单调$错误很多$严重影响理解!

&&&几乎没有使用语句间衔接手段$全文结构不清晰$意义不连贯!

零分

未作答所写内容太少或无法看清以致无法评判'所写内容全部抄自原文或与题目要求完全

不相关!
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